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Zadanie 1. (0-1)

Na osi liczbowej zaznaczono dwie liczby a i b.

0 0 18 b

Ile razy suma liczb a + b jest wieksza od liczby a? Wybierz wiaéciwa odpowiedz sposréd
podanych.

A.2 B.3 C. 4 D.5

Zadanie 2. (0-1)
Dane sg cztery liczby:
k=3Y5 1=4v3 m=+/26 r=<91
Jedna z tych liczb jest mniejsza od 5.
Ktéra to liczba? Wybierz wlaéciwg odpowiedZ spoéréd podanych.

A. k B.1 C.m D.r

Zadanie 3. (0-1)

Z pudetka wysypano na stét cukierki, ktorych masa stanowita % masy cale'j zawartoéci pu-
delka, i podzielono je po réwno dla klas 5a i 5b. Pozostale w pudetku cukierki podzielono
po réwno dla klas 6a, 6b, 6¢, 6d.

Oceri prawdziwo$é podanych zdari. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jeSli
jest falszywe.

H/Iasa cukierkéw klasy 6a jest wieksza od masy cukierkow klasy Sa. P

{Masa cukierkéw klasy 6b stanowi % masy cukierkéw klasy 5b. P E

Zadanie 4. (0-1)

Kwadrat ABCD i tréjkat réwnoboczny ABK potozone sg D C
tak, jak pokazano na rysunku. K

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedZ spo-
$rod podanych.

Miara kata AKC zaznaczonego na rysunku fukiem jest
réwna: A B

A. 210° B. 225° €. 235° D. 240°

Zadanie 5. (0-1)
Jedna maszyna produkuje 50 jednakowych guzikéw w czasie trzech minut.

Ile guzikéw produkuja trzy takie maszyny w czasie jednej minuty? Wybierz wlasciwa
odpowiedzZ spo$réd podanych.

A. 47 B. 50 C. 150 D. 450
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Zadanie 6. (0-1)

Najwigkszy wspolny dzielnik liczb a i b jest réwny 30. Liczba a nie jest podzielna przez 9.
Dokonicz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz spoéréd podanych.

Najwiekszy wspoélny dzielnik liczb 2a i 6b jest rowny:

A.5 B. 15 C. 30 D. 60

Zadanie 7. (0-1)

Majka ma 15 lat. Za trzy lata mama Majki bedzie od niej dwa razy starsza.
Ile lat ma mama Majki? Wybierz wlasciwg odpowiedzZ spoéréd podanych.
A. 30 B. 32 €.33 D. 36

Zadanie 8. (0-1)

Bialo-czarny pasek papieru przedstawiony na rysunku 1. ztozono pierwszy raz, tak jak na

rysunku 2., i drugi raz, tak jak na rysunku 3.

!! Rysunek 1 Rysunek 2 Rysunek 3

Pole powstatego czarnego tréjkata na rysunku 3. jest réwne 16 cm?.
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych.
Szeroko$¢ paska papieru jest rowna:

A.4/2cm B.4cm C.8V2cm D. 8cm

Zadanie 9. (0-1)
Kwadrat podzielono na trzy trgjkaty i zapisano pola
dwoch z nich (patrz rysunek).

Dokoficz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz spo-
$réd podanych. 18

Pole trzeciego trdjkata jest réwne:
A.3 B. 4 C.6 D.8

Zadanie 10. (0-1)
Butka jest o 20% tanisza niz rogal.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz spoéréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz spoéréd oznaczonych literami C i D.

Za 10 butek zaplacisz tyle samo, co za| A | B |rogali. A. 5 B. 8
Za 4 rogale zaptacisz tyle samo, co za| C m butek. €. 5 D.6
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Zadanie 11. (0-1)

Dwa drewniane klocki w ksztalcie graniastosiupa
prawidtowego sklejono tak, jak pokazano na rysunku.
W tabeli podano pole jednej Sciany graniastosiupa I
i pola powierzchni obu klockow.

Pole kwadratowej §éciany graniastosiupa I

Pole powierzchni calkowitej graniastosiupa I

Pole powierzchni calkowitej graniastosiupa II

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz spoérod podanych.
Pole powierzchni otrzymanej bryty jest réowne:

C. 190 cm?
D. 194 cm?

A. 182 cm?
B. 186 cm?

Zadanie 12. (0-1)

Kucharz rozlat potowe kompotu do jednakowych szklanek o pojemnosci 120ml, a drugg po-
fowe — do jednakowych szklanek o pojemnosci 200ml. Kazda szklanka zostata catkowicie
wypelniona.

Ocefti prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jeSli
jest falszywe.

Kucharz moégl w ten sposéb rozla¢ do wszystkich szklanek 3 litry kompotu. P F

Kucharz rozlal w ten sposéb do wszystkich szklanek co najmniej 1,2 litra

kompotu.

Zadanie 13. (0-1)

Do pudetka wrzucono kartki w trzech kolorach. Liczba kartek zielonych jest dwa razy wiek-
sza od liczby kartek biatych, a liczba kartek czerwonych jest péttora raza wieksza od liczby
Kkartek zielonych. Losujemy z pudetka jedna kartke.

Czy prawdziwe jest stwierdzenie, Ze prawdopodobienstwo wylosowania kartki czerwo-
nej jest rowne %? Wybierz odpowiedZ A (Tak) albo B (Nie) i jej uzasadnienie spoéréd 1, 2
albo 3.

A | Tak 1. | wpudetku jest 3 razy wigcej kartek czerwonych niz biatych.
poniewaz | 2. kartki czerwone stanowia polowe wszystkich kartek w pu-
detku.
B. | Nie, 3 stosunek liczby kartek zielonych do liczby kartek czerwo-
* | nych w pudelku jest rowny 2:3.
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Zadanie 14. (0-1)

Samorzad uczniowski zorganizowal bal szkolny. Uczestnicy poniedli koszty dekoracji sali
i poczestunku. Na dekoracje sali wydano tacznie kwote 10021, a za poczestunek zbierano
po 25 zt od osoby. W balu uczestniczyto k uczniéw i kazdy wptacit takg sama kwote.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedZ spoéréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz spos$réd oznaczonych literami Ci D.

Koszt poniesiony przez wszystkich uczestnikéw balu szkolnego jest réwny .
A. 100+ 25k B. 100k + 25

Kazdy uczestnik poniést koszt| C | D | ztotych.
C.25+10 D. 25+ 32

Zadanie 15. (0-1)

Dhugosc¢ x boku kwadratu jest wyrazona liczbg catkowita. Pole tego kwadratu jest mniejsze
niz 20.

Na ktérym wykresie przedstawiono zaleznos$¢ pola kwadratu od diugosci x jego boku?
Wybierz wlasciwg odpowiedZ spoéréd podanych.
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Zadanie 16. (0-1)

Przekatne AC i BD réwnolegloboku ABCD przecinaja sie w punkcie S. Punkty B i § majg
wspélrzedne: B = (=30, 6), S =(-12, -8).

Dokoricz zdanie. Wybierz wia$ciwg odpowiedzZ sposréd podanych.

Punkt D ma wspélrzedne:
A. (6,-22) B. (56,-22)

C.(6,-10) D. (-21,-1)
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Zadanie 17. (0-2)

Dwie liczby zapisano w postaci iloczynéw: a = 50 - 10%°, b = 211 - 510 .

ze liczba b jest mniejsza od liczby a.

Zadanie 18. (0-2)

Maszyna produkuje dwa rodzaje plastikowych
breloczkéw: I rodzaj — w ksztalcie ostroslupa
prawidlowego trojkatnego, Il rodzaj — w ksztal-
cie graniastoslupa prawidlowego tréjkatnego
(patrz rysunek).

Obie bryly maja przystajace podstawy. Druga
bryla jest 2 razy wyzsza od pierwszej.

Na wykonanie breloczka I maszyna potrzebuje

10?°, Uzasadnij,

2,5 grama plastiku. Ile plastiku potrzeba, by wy-
kona¢ breloczek II? Zapisz obliczenia. I

Arkusz egzaminacyjny nr 15

Zadanie 19. (0-2)

Na poélce stojg powiesci oraz pie¢ sfownikéw. Liczba slownikéw stanowi 0,2 liczby po-
wiesci. Jakg czes¢ wszystkich ksigzek na pdélce stanowig stowniki? Zapisz obliczenia.

Zadanie 20. (0-3)

Z dwoch jednakowych kartek w ksztalcie prostokata ulozono pierwszg figure — faczac
prostokaty krétszymi bokami.

Nastepnie ulozono drugg figure — 1aczgc prostokaty dluzszymi bokami.

Réznica obwodéw otrzymanych dwéch figur jest réwna 20. Oblicz r6znice diugosci sa-
siednich bokéw kartki. Zapisz obliczenia.
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Zadanie 21. (0-3)

Marek pojechal na rowerze do babci. W jedna strone jechal ze $rednig predkoscia 30 k—}:“—
Z powrotem jechal o pél godziny dluzej, poniewaz poruszal si¢ ze $rednig predkoscia
o5 % mniejsza niz w dradze do babci. Oblicz droge, jakg pokonal Marek, jadac do babci
i z powrotem. Zapisz obliczenia.

Zadanie 22. (0-4)

7 kwadratowej kartki wycieto dwa naroza
w ksztalcie kwadratu, kazdy o polu 36 cm?,
i dwa naroza w ksztalcie prostokata, kazdy
o polu 72 cm? (patrz rysunek). W ten sposob
otrzymano siatke prostopadio$cianu. Oblicz
jego objeto$¢. Zapisz obliczenia.




